



MINISTARSTVO TURIZMA

10000 Zagreb, Prisavlje 14
OIB: 87892589782

KLASA: 406-01/19-03/18
URBROJ: 529-02-01-01/3-19-5
Zagreb, 10. travnja 2019.

E-mail:nabava@mint.hr

-SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA –

PREDMET: Zahtjev za pojašnjenjem Poziva na dostavu ponuda za nabavu usluge izrade stručnih podloga za prilagodbu i testiranja INHERIT pristupa zbog zaštite na udaljenim otocima u sklopu projekta INHERIT- Zahtjev za pojašnjenjem dokumentacije

-Odgovor na upit gospodarskog subjekta, dostavlja se-

Poštovani,

Ministarstvo turizma zaprimilo je dana 10. travnja 2019. godine zahtjev gospodarskog subjekta za pojašnjenjem Poziva na dostavu ponuda za nabavu usluge izrade stručnih podloga za prilagodbu i testiranja INHERIT pristupa zbog zaštite na udaljenim otocima u sklopu projekta INHERIT koji je objavljen na web stranici Ministarstva turizma na dan 08.04.2019. godine.

Naručitelj daje odgovore kako slijedi:

Upit: „Poštovani,

vezano na Poziv na dostavu ponuda za nabavu usluge izrade stručnih podloga za prilagodbu i testiranja INHERIT pristupa zbog zaštite na udaljenim otocima u sklopu projekta INHERIT, interna oznaka postupka BN-18-2019, molimo Vas pojašnjenje dokumentacije o nabavi.

Prilogom 4. definirani su Kriteriji za ocjenjivanje ponuda, te prema priloženoj tablici, “magisterij” nosi 6 bodova za stručnjaka 1 i 4 boda za stručnjaka 2.

S obzirom da od uvođenja bolonjskog sustava obrazovanja i prema važećem Zakonu o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju stupanj magistar znanosti više nije prisutan, molimo Vas pojašnjenje hoće li Naručitelj vrednovati završen poslijediplomski specijalistički studij kojim VSS stječe dodatnih 120 ECTS bodova kao jednakovrijedan stupanj obrazovanju mr.sc. u bodovanju stručnjaka?“

ODGOVOR NARUČITELJA:

„Osobe koje su završile sveučilišni poslijediplomski znanstveni studij kojim se stječe akademski stupanj magistra znanosti (mr.sc.) prema propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, br.123/03)zadržavaju akademski stupanj magistra znanosti.

Pogrešno je izjednačavati magistre znanosti i magistre struke, jer inozemne kvalifikacije kojima se stječe titula Master of Science su kvalifikacije 2 razine visokog obrazovanja i nisu usporedive s razinom nekadašnjeg magistara znanosti u RH (i okolnim državama) koji je pripadao trećoj razini visokog obrazovanja (bili su dio doktorskog studija). Također, kratica akademskog stupnja je mr.sc. i stavlja se ispred imena i prezimena osobe (npr. mr.sc. Pero Perić, dipl. ing. agr .).“

Svaki akademski stupanj iznad „VSS“ odnosno ekvivalent istome po novom Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju priznaje se i dodjeljuje se bod kako je navedeno u Prilogu 4. Poziva na dostavu dokumentacije pod kriterijem B kvaliteta stručnjaka.

OVLAŠTENE PREDSTAVNICE NARUČITELJA
Maja Lugarić, Dijana Prčić